

朱拉隆功大學交換_生活電子報 2

100301019 國貿三 黃婕



叼著菸喝啤酒彈吉他！面前擺著一本泰文歌本。他是我們在清邁兩日 trekking 行程的嚮導，他叫 Noom。這是最酷的一個晚上，我們在深山中的聚落住一晚，隔天再繼續啟程下山。住的木屋，長的是高腳屋的樣子，沒水沒電點好幾根蠟燭的。

我在他在屋子裡彈唱時在外面偷偷看，然後他說"come in please!" 他知道我會彈，把吉他給我。然後他開始去煮大家的晚飯，我們一行有 14 個人呢。用灶煮飯，小小的屋子好溫暖。晚飯超級好吃，兩道菜讓大家好滿足。晚飯後的閒暇時光也沒閒著，聚落裡的婦女為一些人做了 massage。然後 Noom 帶著大家玩團康(ㄉㄉ好 Q)還變了很多小把戲給我們看，讓我們學起來，他說像這樣一直帶團呀什麼都要會，希望我們玩得開心(很開心!)

他老婆在工廠工作，兩人不常見面，他女兒 10 歲了。Noom 唱了一首有關殺手的歌，再一首有關走路上學的孩子。然後我也彈啊唱的。

在我眼裡，他們是最有才華的！感謝，我們要成為心更柔軟的人
最後送大家一句流行語~~~~Oh My Buddha~~~instead of oh my
god~~~~

Khaosan road 巧遇 Jack Sparrow♥



在太美的瀑布裡游泳

有會輕咬你的魚

@Kanchanaburi

我像是在真正變成大人，計畫未來之前給自己半年的喘息時間，沉澱自己，
並也在這兒的課程、所有人們和旅行的經歷學到更多，讓自己成長，對未來做好
準備。泰國是 crazy 的地方，卻也帶著它的可愛之處。